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На 29 ноември от 17.00 ч. в Русенската 

библиотека ще бъде открита изложбата 

"Българската библиография във 

фондовете на Гюргевския музей". 

Събитието е посветено на Националния 

празник на Румъния - 1 декември, а 

организатори са Русенската библиотека 

и Окръжният музей "Теохари 

Антонеску" в Гюргево.  

 

Това е втората съвместна инициатива 

между двата културни института след подписания в началото на тази година договор за 

двустранно сътрудничество.  

 

През месец март в Гюргевската окръжна библиотека "Йон Бассарабеску" бе открита 

изложба, посветена на Националния празник на България - 3 март. В нея бяха показани 

книги и репродукции по темата от фондовете на двете библиотеки - Русенската и 

Гюргевската, както и ценни литографии от средата на ХІХ в., съхранявани във фонда на 

музея "Теохари Антонеску", свързани с темата за Руско-турската освободителна война.  

 

Изложбата "Българската библиография във фондовете на Гюргевския музей" се 

осъществява със съдействието на "Асоциация "Еврорегион Данубиус", а за откриването и в 

понеделник ще дойдат представители от музея и библиотеката в Гюргево.  

Русенската библиотека отбелязва Националния празник на 

Румъния 

28 ноември 2010  

ДАРИК Русе 

Утре от 17.00 ч. в Русенската библиотека ще бъде открита изложбата 

"Българската библиография във фондовете на Гюргевския музей". 

Събитието е посветено на Националния празник на Румъния - 1 

декември, а  организатори са Русенската библиотека и Окръжният  

музей "Теохари Антонеску" в Гюргево.

Това е втората съвместна инициатива между двата културни института 

след подписания в началото на тази година договор за двустранно 

сътрудничество. През месец март в Гюргевската окръжна библиотека 

"Йон Бассарабеску" бе  открита изложба, посветена на Националния 

празник на България - 3 март. В нея бяха показани книги и репродукции по темата от фондовете на двете 

библиотеки - Русенската и Гюргевската, както и ценни литографии от средата на ХІХ в., съхранявани във 

фонда на музея "Теохари Антонеску", свързани с темата за Руско-турската освободителна война. 

Изложбата "Българската библиография във фондовете на Гюргевския музей" се осъществява със 

съдействието на “Асоциация “Еврорегион Данубиус”, а за откриването и в понеделник ще дойдат 

представители от музея и библиотеката в Гюргево.
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РУСЕИНФОНЕТ 

 На 29 ноември от 17.00 ч. в Русенската библиотека ще бъде открита изложбата 

"Българската библиография във фондовете на Гюргевския музей". Събитието е посветено на 

Националния празник на Румъния - 1 декември, а организатори са Русенската библиотека и 

Окръжният музей "Теохари Антонеску" в Гюргево.  

 Това е втората съвместна инициатива между двата културни института след 

подписания в началото на тази година договор за двустранно сътрудничество.  

През месец март в Гюргевската окръжна библиотека "Йон Бассарабеску" бе открита изложба, 

посветена на Националния празник на България - 3 март. В нея бяха показани книги и 

репродукции по темата от фондовете на двете библиотеки - Русенската и Гюргевската, както 

и ценни литографии от средата на ХІХ в., съхранявани във фонда на музея "Теохари 

Антонеску", свързани с темата за Руско-турската освободителна война.  

 Изложбата "Българската библиография във фондовете на Гюргевския музей" се 

осъществява със съдействието на “Асоциация “Еврорегион Данубиус”, а за откриването и в 

понеделник ще дойдат представители от музея и библиотеката в Гюргево. 

 

 


